

市立医院扩建新增千张床位

整体规划方案目前已基本确定

文/片 本报记者 白雪岩

今年,枣庄市将市立医院改扩建列入百件惠民实事。作为全市唯一的三级甲等综合医院,目前市立医院整体规划及门诊综合大楼设计方案基本确定,并在进一步修改中。新扩建的市立医院将是什么样?扩建后能否有效缓解看病难题?30日,记者来到枣庄市立医院了解相关情况。

在现址上重新规划, 门诊大楼为一期工程

民生调查

新闻: 96706
热线: 8880110

据市立医院相关负责人介绍,市立医院原址改扩建给工作正常运转带来很大困难,因此对医院现址重新规划,并进行分期建设,门诊大楼建设作为一期工程。目前,市立医院整体规划和一期门诊综合大楼设计方案已基本确定,还在进一步修改中。

根据初步确定的规划设计方案,规划完成后的枣庄市立医院包括两栋二十层住院楼及其五层的门诊急诊技裙房,另外还有

一栋十层康复楼(原内科大楼改造),一栋十层肿瘤研究中心及一栋十层行政科研楼等。工程设计体现了家居化、人文化,其设计亮点是总平面布局采用“医疗主街”的设计理念,通过南北向和东西向的医疗主街来组织各项功能,各功能区均面向医疗主街设置,通过水平、垂直交通紧密联系在一起,并且设置易于辨认的标识系统,方便病人就诊。

在设计效果方面,通过医疗主街将下沉式绿化广场、绿化庭院、广场景观小品、中心绿化景观都贯穿起来,成为整个医院的一条视觉通廊,诠释出一种全新的现代化医院风格,体现现代、简洁、安全、轻松、舒适的设计理念。



挂号窗口外挤满了人。

这种状况有望改善 做B超检查 苦等仨小时

30日上午,记者在市立医院看到,医院挂号窗口被围得水泄不通,多个科室的专家门诊处,病人排着长队等候就医。不少患者因为看专家门诊或是做仪器检查至少要等上大半天。

记者在妇科门诊处看到,不少病人挤在专家办公室内。一位徘徊在走廊上的女士告诉记者,“我昨天请了半天假来看病,可排队就排了一下午,结果等到下班时间还没排上,没办法今天又请了半天假,上午等了一小时这才刚刚排上。”

记者随后来到医院彩超候诊室,排队等号的孕妇、老人以及陪护家属挤满了整个大厅。一位怀有身孕的女士一脸焦灼地说,“每次来做孕产检查都要排半天队,早上不到9点就来了,排了3小时还没做上B超。”记者又问了一下周围的患者,大多都是一大早就赶来排队。

“人多不多看看停车场就能知道。”在市立医院停车场负责指挥交通的保安人员告诉记者,整个医院有三个停车场大概能满足二百多部车辆停放,但目前医院每天的车流量至少要达到2000多辆,根本无法满足停放需求,因此不少汽车常常违规停在院内狭窄的道路两侧。

建筑面积基本增一倍

为了缓解看病难的问题,今年枣庄市将市立医院扩建列入百件惠民实事,通过优化、增加优质医疗资源,最大限度满足患者就近、快捷得到医疗服务。

据介绍,目前枣庄市

立医院占地近9万平方米,建筑面积11万平方米,开放床位1000张,年门诊量近60万人次。改扩建后,枣庄市立医院规划总建筑面积达214500平方米,其中,新建建筑面积205000平方米,保留建筑面积9500

平方米,规划床位2000张。

为缓解停车难题,市立医院改扩建根据“车流在外,人流在内”的原则A规划设计停车位1500辆。其中,地上146辆,地下1354辆。非机动车停车场地也尽量靠近医院各出入口。

厚报读者

齐鲁晚报

高品质的市民报,发行量160万份,2009年“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报类媒体,其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友;也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”,连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”,并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

2012年度 齐鲁晚报 火爆征订中……

征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185